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Реши задачи
   Какова скорость велосипедиста, если за 3 
часа он проехал 42 км с одной и той же 
скоростью? 

             42 : 3 = 14 (км/ч)             V = S : t

   Лыжник двигался 2ч со скоростью 15км/ч 
и 3ч со скоростью 14км/ч. Какое 
расстояние он преодолел за это время? 

              15 × 2 + 14 × 3=72(км)    S = V × t
    Скорость вороны 40км/ч. За какое время      
она пролетит 160км?

               160 : 40 = 4 (ч)               t = S : V
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41 км будет 
между теплоходами 
через 3 часа после выхода.

Ответ:




